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TEEMAMME 2026-2027

• Kansainvälinen tunnuslauseemme
• Palvelemme avun tarpeessa olevaa maailmaa 

• Kansainvälisen mottomme
• Me palvelemme

• Kansainvälisen presidentin teema

• Suomen Lions-liiton teema
• Merkityksellistä auttamista

• Suomen Lions-liiton puheenjohtajan teema
• Palvellaan yhdessä

• M-piirin teema
• Yhteistyöstä palveluvoimaa

6.3.2026 1.VDG Martti Vähätalo MD107



Piirin tehtävät 2026-2027

6.3.2026 1.VDG  Martti Vähätalo  MD107

Piirin tärkein tehtävä on tukea klubeja, jotta niillä on osaamista ja työkaluja 
toteuttaa palveluaan mahdollisimman vaikuttavasti. Jäsenten tulee saada 
merkityksellisyyttä osana omaa klubiaan ja avun antajina.

Yhtä tärkeä tehtävä on Mission 1,5 -aloitteen tukeminen ja jäsenkasvu-
tavoitteiden saavuttaminen Kutsu Lioniksi-kampanjan keinoin.

Piiri toimii yhdyssiteenä klubien, piirien, liiton ja päämajan välillä.

Jäsenistön, lohkonjohtajien ja klubivirkailijoiden valmennusten järjestäminen  ja 
kannustaminen niihin osallistumiseen.

Klubien aktiviteettien tukeminen, potentiaalisten jäsenten innostaminen 
toimintaan ja palvelun kehittäminen. Tärkeiden aktiviteettien valmisteleminen ja 
toimeenpaneminen.



Piirin tavoitteet 2026-2027
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Meidän on löydettävä uusia toimintatapoja ja yhteistyömuotoja vastatak-
semme yhteiskunnan ja jäsentemme tarpeisiin. Kun palvelun tarve kasvaa, 
myös meidän pitää kasvaa. Kutsu Lioniksi -kampanja tarjoaa klubeille 
mahdollisuuden tehdä toimintaansa näkyvämmäksi ja vahvistaa palvelua.

Sitoudumme toimimaan niin, että saavutamme MISSION 1,5 -aloitteen meille 
asettamat jäsenkasvutavoitteet. Tärkein tavoite on tukea ja vahvistaa klubeja 
niin, että jokaiseen klubiin saadaan kolme uutta jäsentä ja että piiriin saadaan 
vähintään kaksi uutta klubia.



Piirin tavoitteet 2026-2027
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Tuemme piirissä suoritettavia palveluaktiviteetteja ja lisäämme 
jäsentemme tietoisuutta palvelujen vaikutuksesta ja innostamme 
potentiaalisia jäseniä Lions-toimintaan.

Lisäämme näkyvyyttämme varsinkin palveluaktiviteettien yhteydessä, 
jotta toimintamme ja Lionit henkilöinä tulevat paremmin tunnetuiksi, 
tukien jäsenkasvua sekä palvelun ja muista välittämisen jatkuvuutta. 

Lisäämme viestintää ulkoisille kohderyhmille. 

Lisäämme jäsenten tietämystä Lions Clubs Internationalin säätiölle 
(LCIF) annettavien lahjoitusten vaikutuksesta.



Lions liiton strategiset tavoitteet 2030

• Suomen merkityksellisin auttaja
• Tarkoituksenmukaiset ja tehokkaat toimintatavat
• Vahva yhteiskunnallinen toimija
• Elinvoimainen palvelujärjestö

• Toimenpideohjelmat toteuttavat strategiaa. Viime kaudella on aloitettu useita 
toimenpiteitä klubeissa, piireissä ja Lions-liitossa. 

10.3.2026 1.VDG Martti Vähätalo MD107



Lions liiton strategiset tavoitteet 2030

• Strategia 2023  Lions – Suomen merkityksellisin auttaja v. 2030

• Arvomme
• Auttaminen – Autamme yhdessä toimien ja tukien
• Luotettavuus – Toteutamme mitä lupaamme
• Paikallisuus – Paikallisesti kaikkialla maailmassa
• Yhteisöllisyys – Olemme yhdessä enemmän

• Tarkoituksemme
• Lionstoiminnan tarkoitus on auttaa ja palvella lähimmäisiä
• Haluamme tarjota kaikille mahdollisuuden olla rakentamassa kestävää 

tulevaisuutta.
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Resurssit kasvamista varten
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Kartoitetaan klubien tilanne. Pelastetaan hiipuva klubi innostamalla jäseniä ja tukemalla 
jäsenhankintaa Opasleijonien avulla.

Keskitytään uusien klubien kehittämiseen. Klubityyppi voi olla paikkakunnan tarpeiden 
mukainen.

Kubiviihtyvyys; toiminnan kiinnostavuus, klubien välinen yhteistyö ja klubien väliset vierailut.

Tarjotaan kattavat valmennukset uusien klubi- ja piirivirkailijoiden tueksi.



Teemaviikot kaudella 2026-2027

• Nälkäpäiväkeräys 24.-26.09.2026
• Punainen Sulka-keräys 03.10.-31.12.2026;
•  -päätapahtumat viikonloppuina 16.-18.10. ja 23.-25.10.2026
• Hyvän Päivä 08.10.2026 
• Maailman diabetespäivä  14.11.2026; diabetesviikko             
• Maailman mielenterveyspäivä 10.10.2026
                Valtakunnallinen mielenterveysviikko 15.-22.11.2026
• Maan Päivä 22.04.2027; Ympäristöviikko 

• Erityisesti näinä ajankohtina keskitymme yhteistiin kohteisiin suuremman 
vaikutuksen saamiseksi.
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Kokoukset 2026-2027
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Piirihallituksen tutustumistilaisuus 22.08.2026

Piirihallituksen kokoukset
 19.09.2026      alue 
 21.11.2026      yhteinen A-piirin kanssa (M-piiri järjestää)
 06.02.2027      alue 
 20.03.2027      alue 

Piirin vuosikokous 24.04.2027, järjestää LC 

Piirin johtoryhmän kokoukset kuukausittain

Lions-liiton vuosikokous 2027 Lahti



Kokoukset 2026-2027

Aluefoorumit alueittain 

 vko 38 2 tilaisuutta
 vko 39 2 tilaisuutta

Lohkon tai alueen kokoukset

 vko  36 - 37
 vko  47 - 48
 vko  05 - 06
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Lions Piiri 107-M

• Toimialakoordinaattorit ja 
• muut toimijat

• Toimintasuunnitelmia kaudelle 2026-2027
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Palvelu (GST)       
Marja Kynnysmaa, koordinaattori
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- Auta Lasta Auta Perhettä- keräyksen aktivoiminen perinteeksi klubeissa.

- Mieli ry:n kanssa toimintamallin kehittäminen klubien avustuksella ja

   jo olemassa olevilla esimerkeillä.

- Avustukset Ukrainaan ja paikallisten ukrainalaisten avun tarpeen kartoittamista.

- Rauhanjulistekilpailun tärkeyden esilletuominen ja järjestäminen.

- Klubien välisen yhteistyön edistäminen.

- Ympäristö-teema Liiton teeman mukaisesti.

- Naisleijona-tapahtuman järjestäminen yhdessä nais- ja valmennustoimialan

  kanssa.

- Punainen Sulka- keräyksen tukeminen.



Valmennus (GLT)    
Juha Suonpää, koordinaattori
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Painopistealueet

• Valmennuksen arvostamisen nostaminen siten että valmennuksiin 

hakeudutaan aktiivisesti.

• Mahdollistetaan klubien ja piirin virkailijoille oikea-aikaisella 

valmennuksella piirin toimintasuunnitelman hyödyntäminen omassa 
suunnittelussaan.

• Jäsenjohtajien aktivoiminen ja jäsentyytyväisyyden lisääminen.

• Uusien lionien perehdyttäminen ja sitouttaminen.

• Lion-portaalin käyttöönottovalmennus 
• Tiedotus LCI:n materiaaleista ja verkko-opiskelun mahdollisuudesta.



Laajentaminen (GET) 
Kalevi Sillanpää, koordinaattori
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Lions 107-M Toimintasuunnitelma 2026-2027 / Laajennustoimiala (GET)

- perustetaan laajennustyöryhmä; DG, GET, GMT ja RC:t

- kartoitetaan laajennustoimikunnassa uusien klubien ja liitännäisklubien

   perustamismahdollisuuksia M-piirissä    

- jatketaan aiemmin käynnistettyjä uuden Lions-klubin sekä Leo-klubin

  perustamishankkeita Porissa

- osallistutaan piirin tukitiimityöskentelyyn hiipumassa olevien klubien

  elvyttämiseksi

  



LCIF       
Jaakko Koivuniemi, koordinaattori
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• Piirin kaikki klubit osallistuvat sataprosenttisesti piirirahaan sisältyvällä 
osuudella LCIF:n varainhankintaan.

• Kaudella 2026-2027 lisätään edelleen LCIF:n tunnettavuutta ja 
tiedotetaan apurahojen käytöstä Suomessa ja maailmalla.

• Osallistutaan WICTU4-hankkeeseen, jossa lahjoitetaan generaattoreita
    Ukrainaan.

• Kannustetaan klubeja palkitsemaan ansioituneita jäseniään Melvin Jones 
Fellow- jäsenyydellä, tavoitteena viisi klubia ja 14 MJF-jäsenyyttä.

• Osallistutaan piirin alueella kokouksiin. 



Viestintä          Minnamari Saritas       

10.3.2026 1.VDG Martti Vähätalo MD107

Printtilehti LionMviesti ilmestyy helmikuussa 2027. Lehti on A4-kokoinen, nelivärinen, neljä 

palstainen ja 48 sivuinen.  Lehdessä on mm. piirikuvernöörin ja Suomen Lions-liiton puheenjohtajan 

kirjoitus, kansainvälisen presidentin tervehdys, piirin toimintakertomus sekä juttuja ja kuvia klubien 

toiminnasta ja piirin tapahtumista. Lehti jaetaan kaikille leijonille sekä sidosryhmille.  E-viesti on 

myös luettavissa Lions-107 M-piirin kotisivuilla.

Lions-107 M-piirin viestinnällä huolehditaan, että voidaan turvata jäsenien ja klubien mahdollisuudet 

saada tietoja yleisesti merkittävistä yhteisistä asioista. Niin että voidaan toteuttaa kansainvälisen 

lionsjärjestön ja Lions-liiton antamiin palveluihin ja käsittelemiin asioihin liittyvä tieto. 

Päätoimittajana vastaan lehden toimitusaikatauluista, lehden sisällöstä, aineiston kokoamisesta ja 

toimittamisesta. Lehden toiminnan kannalta on tärkeää, että se saa ajankohtaisia juttuja piirin 

virkailijoilta, toimialoilta ja klubeista.

ELionMviesti julkaistaan joka kuukausi ja lähetetään jokaiselle jäsenelle sähköpostiin. E-viesti on 

myös luettavissa Lions-107 M-piirin kotisivuilla.



Sosiaalinen media  Virpi Äijö 
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Lions-107 M-piirin sivut toimivat Instagramissa ja Facebookissa.

Tavoitteena on herättää ulkopuolisten kiinnostus toimintaa kohtaan sekä 

viestiä myös jäsenille. Jaetaan edelleen juttuja klubien aktiviteeteista, liiton 

teemoja ja tärkeitä viestejä niin leijonille kuin ulkopuolisillekin. 

Ensi kaudella tehdään lyhyitä videoita/keloja M-piirin klubien toiminnasta eri 

paikkakunnilla ja lopussa toivotetaan tervetulleeksi mukaan tekemään hyvää. 

Merkitään #paikkakunta ja sijainti, yhteystiedot paikkakunnan klubeihin 

(@ kyseessä oleva klubi). Kauden 2025-2026 lopulla ollaan aloittamassa

Some-kampanja ”Miksi olen leijona?” Viestinnän tiimiin on valittu Canva-

osaaja Ida Levo, LC Ulvila/Aurora.
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Perhe- ja naisasiatoimiala  

Toiminnan tarkoitus
• Lions-toiminnan palveluvoiman ylläpitäminen ja edistäminen

• Piirin klubien toiminnan tukeminen

• Piirin toimintasuunnitelman mukaisten tavoitteiden 

toteuttamiseen osallistuminen

• Yhteisöllisyyden edistäminen

• Yhdessä tekemisen edistäminen

• Jäsenhankinta ja -huolto: painotus perhe- ja naistoiminnassa

• Moninaisuuden & erilaisuuden hyväksymisen edistäminen

• Uusien toimintatapojen kehittämiseen ja vakiinnuttamiseen 

osallistuminen

Kauden tavoitteet
• Naisklubien ja -leijonien yhdessä tekemisen ja 

verkostoitumisen edistyminen
o Naisleijonille yhteinen tapahtuma alkuvuonna ??

o Aktiviteettien/palvelutyön yhdessä tekeminen

• Naisleijonien ja puolisotoimijoiden näkyvyyden lisääntyminen
o Naisklubien ja kaikkien klubien puolisotoiminnan 

elämäntarinoiden esiin saanti kirjoituksilla (jatkoa 
edelliselle kaudelle, julkaisu piirin julkaisuissa, 
historiatiedot ja kehittämisideat yksiin kansiin)

o Piirin tapahtumissa ja jäsenhankintakampanjassa 
mukana olo

• Yhdessä tekemisen ja yhteisöllisyyden edistyminen
o Kaikkien klubien leijonille ja puolisotoimijoille yhteinen 

tapahtuma, esim. retkeilyn merkeissä



Nuorisovaihto    Heikki Koivisto 
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• Kaudella 2026-27 lisätään edelleen osallistuvien klubien ja lähtevien 
nuorten määrää. Kaudella 2024-25 vaihtoon osallistui 16 nuorta ja 11 
klubia, uuden kauden tavoitteena on 11 nuorta ja 8 klubia.

• Nuorisovaihdon tie Nuorisovaihto odotusta lisätään osallistumalla klubi-, 
lohko- ja aluekokouksiin.

• M-piiri on leirivuorossa kesällä 2027 ja leirin valmistelu on aloitettu. 
Valmistelua varten on perustettu toimikunta. Leirin ajankohta, paikka ja 
organisaatio vahvistetaan piirin vuosikokouksessa keväällä 2026. 



Aarne Ritari -säätiö   Jari Vuorinen
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Toiminnan tarkoitus

• Kaksisuuntainen tiedonkulku sekä säätiöön että piiriin ja klubeihin päin
• Adressien ja onnittelukorttien myynti ja markkinointi klubeille yhteistyössä 

DG-teamin (DG, 1VDG ja 2VDG) kanssa
• Lions Ritari arvojen markkinointi ja ritariksi lyöminen
• Apurahan saamisen tunnetuksi tekeminen jäsenistölle ja sen mahdollisen 

käytön lisääminen piirissä kaikissa mahdollisissa tilanteissa
• Apuraha-anomuksen tekemisen avustaminen



22

Koulutukset M-piirissä kaudella 2026- 2027

TOIMINTASUUNNITELMA ELÄMISENTAITOJA LIONS QUEST – KOULUTUKSISTA

• Peruskoulutuksia 1 kpl

• Liikuntaseurakoulutuksia 2 kpl

M-piirissä Lions Quest koulutusten yhteyshenkilö:

Jorma Pakarinen

Lions Quest – puheenjohtaja

jorma.pakarinen@lions.fi / puh. 040 86 28310

mailto:jorma.pakarinen@lions.fi
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Lions Quest koulutukset M-piirissä 2025-2026

1. QUEST - peruskoulutus to-pe 26.-27.2.2026 Porissa (1. pv klo 9–16 ja 2. pv klo 8.30–16). 

 => Suunnattu 5–25-vuotiaiden parissa toimiville opettajille ja kasvattajille. Elämisentaitoja Lions Quest –peruskoulutus antaa mm. 
käytännön työkaluja oppilasryhmien ryhmäyttämiseen ja elämäntaitojen harjoitteluun.

 => Tämän peruskoulutuksen hinta on 455 euroa (sis. alv) / osallistuja (+ laskutuslisä) ja hintaan sisältyy              
 osallistumis- ja materiaalimaksu.

 => Ilmoittautumiset peruskoulutukseen 13.2.2025 mennessä

2. QUEST - liikuntaseurakoulutus: la 16.5.2026 Porissa tai Raumalla (klo 9–16). 

 =>  Koulutus on suunnattu kaikille lasten ja nuorten kasvattajille sekä ohjaajille eri yhdistyksissä. Koulutus auttaa ohjaajia 
ymmärtämään oman toimintansa vaikutusta sekä miten ja millaisia elämäntaitoja lapsille/nuorille voisi lajitaitojen lisäksi opettaa. 
Koulutuksessa keskitytään ryhmäytymiseen ja elämisentaitojen harjoitteluun liikunnan ja urheilun kautta. 

 => Liikuntaseurakoulutuksen hinta on 248 euroa (sis. alv) / osallistuja (+ laskutuslisä). 

 =>  Ilmoittautumiset liikuntaseurakoulutukseen 28.4.2025 mennessä

Yllä olevat Lions Quest kurssimaksut sponsoroidaan pääsääntöisesti paikallisten Lions Clubien toimesta.

3. QUEST – liikuntaseurakoulutus Pitkäjärven vapaa-ajan keskuksessa (Pitkis-Sport leirillä 2026).

=> Koulutus on suunnattu kaikille lasten ja nuorten kasvattajille sekä ohjaajille eri yhdistyksissä. Koulutus auttaa ohjaajia 
ymmärtämään oman toimintansa vaikutusta sekä miten ja millaisia elämäntaitoja lapsille/nuorille voisi lajitaitojen lisäksi opettaa. 
Koulutuksessa keskitytään ryhmäytymiseen ja elämisentaitojen harjoitteluun liikunnan ja urheilun kautta.

=>    Tälle liikuntaseurakoulutukselle pyritään hankkimaan ulkopuolinen rahoittaja ja tälle kurssille tehdään oma 
markkinointi kampanja.

Lions Quest koulutukset 
M-piirissä 2026-2027

1. QUEST- peruskoulutus to-pe 25.-26.2.2027 Porissa tai Raumalla (1. pv klo 9–16 ja 2. pv klo 8.30–16). 

=> Kurssi on suunnattu 5–25-vuotiaiden parissa toimiville opettajille ja kasvattajille.                                   
Elämisentaitoja Lions Quest –peruskoulutus antaa mm. käytännön työkaluja oppilasryhmien 
ryhmäyttämiseen ja elämäntaitojen harjoitteluun.

=> Peruskoulutuksen hinta on 455 euroa (sis. alv) / osallistuja (+ laskutuslisä)      
hintaan sisältyy osallistumis- ja materiaalimaksu.

=> Ilmoittautumiset peruskoulutukseen 10.2.2027 mennessä

2. QUEST- liikuntaseurakoulutus: la 15.5.2027 Porissa tai Raumalla (klo 9–16).                         

=> Koulutus on suunnattu kaikille lasten ja nuorten kasvattajille sekä ohjaajille eri yhdistyksissä. 
Koulutus auttaa ohjaajia ymmärtämään oman toimintansa vaikutusta sekä miten ja millaisia 
elämäntaitoja lapsille/nuorille voisi lajitaitojen lisäksi opettaa. Koulutuksessa keskitytään 
ryhmäytymiseen ja elämisentaitojen harjoitteluun liikunnan ja urheilun kautta. 

=> Liikuntaseurakoulutuksen hinta on 250 euroa (sis. alv) / osallistuja (+ laskutuslisä). 

=> Ilmoittautumiset liikuntaseurakoulutukseen 30.4.2027 mennessä

Yllä olevat M-piirin Lions Quest kurssimaksut sponsoroidaan / kustannetaan
pääsääntöisesti paikallisten Lions klubien toimesta.

3. QUEST– liikuntaseurakoulutus Kokemäellä (Pitkäjärven vapaa-ajan keskuksessa) 

=> Tälle Pitkis-Sport leirillä 2027 pidettäväksi suunnitellulle Lions Quest liikuntaseura-
koulutukselle pyritään hankkimaan ulkopuolinen rahoittaja.



Lions Quest koulutukset 
M-piirissä kaudella 2026-2027 

M-piirin klubit mukaan Quest-koulutuksiin

• Jokainen piirin klubi markkinoi oman alueensa koululle / opettajille / valmentajille / kasvattajille LQ koulutuksia. 

Klubien Quest –vastaavat ovat yhteydessä kuntien ja kaupunkien päättäjiin (koulutoimenjohtaja) kartoittaen 

miten Quest-koulutuksiin saataisiin lasten- ja nuorten varhaiskasvattajia mukaan.

• Klubit osallistuvat maksamalla (yksin tai yhdessä muiden paikkakuntansa klubien kanssa) Quest kurssimaksuja.

• Piirin Quest -puheenjohtajan avustuksella klubit voivat antaa kouluille / päiväkodeille / urheiluseuroille jne.              

”sponsorointi lahjakortteja”, jolla klubin vastuuhenkilön on helppo markkinoida sopiviin kohteisiin Quest-

koulutusta.

• Piirin Quest-puheenjohtaja on yhteydessä klubeihin antaen tietoa miten tärkeästä koulutuksesta on kyse sekä 

miten Quest-koulutusta voidaan lisätä eri paikkakunnilla.

Lions Quest-koulutuksia voi myydä myös yksittäisten tahojen tai              

sponsoreiden maksettavaksi

• Paikkakuntakohtaista koulutusta myydään myös suoraan kaupunkien ja kuntien päättäjille sekä liikuntaseuroille.               

➢ Peruskoulutus koululle tai kunnalle (päiväkoti- ja esiopetushenkilöstö sekä 1-9 -luokkien opettajat).                           

➢ Liikuntaseura- ja yhdistys kohtaiset koulutukset mahdollisia                                                                    

➢ Tarjouspyynnöt voi lähettää sähköpostilla: quest@lions.fi

Tavoitteena on että kaikki Leijonat M-piirissä ovat mukana edistämässä                                                         

Lions Quest - ohjelman toteutumista alueemme kouluissa ja harrastustoiminnassa.



Vapepa     Christa Ruissalo 
         
107-M piirin Vapepa-toiminta käynnistettiin kaudella 2025-2026.
Kaudella 2026-2027 toimintaa on tarkoitus jatkaa seuraavasti:
piirin Vapepa-yhdyshenkilö jatkaa Vapepan Satakunnan maakunta-
toimikunnassa. Piirin alueilla on järjestetty peruskursseja ja kauden
2026-2027 aikana on tarkoitus järjestää ainakin kaksi peruskurssia, 

joista yksi voisi olla Teams-koulutus. Kurssit syys- ja kevätkaudella.

Piirin Lioneille tiedotetaan Satakunnan alueen Vapepa-koulutuk-
sista ja tapahtumista säännöllisesti piirin lehdessä ja somessa.
Vapepa-yhdyshenkilö jalkautuu tarvittaessa klubeihin ja piirin tilaisuuksiin.
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